
Simpozion 
Teritoriu și cultură construită: 
Politici publice și inițiativă privată

Către: Ordinul Arhitecților din România
        Sibiu, 8 octombrie 2013

INVITAȚIE

Stimate doamne / stimați domni,

consorțiul Viva Eastpart, Ordinul Arhitecților din România și Fundația Heritas au plăcerea de a vă invita la
Simpozionul Teritoriu și cultură construită: Politici publice și inițiativă privată care va avea loc în  satul
Sibiel în perioada 18-19 octombrie 2013.

Simpozionul  își  propune  continuarea  discuției  pe  tema  construirii  în  mediul  rural,  începută  cu  prilejul
concursului de arhitectură pentru amenajarea spațiului public din centrul satului Sibiel,  finalizat în luna
februarie anul acesta. Alături de prezentarea modelului asociației austriece LandLuft, Proiectul Regional
Viva Eastpart (Valea Hârtibaciului) va prezenta metodologia de valorificare a zonelor care au localități cu
centre  istorice  mici,  ca  posibil  model  de  dezvoltare  locală.  Vor  fi  analizate  instrumente  de  planificare
naționale și europene și modalitățile în care acestea pot veni în sprijinul inițiativelor de dezvoltare locală și
regională. 

Evenimentul va reuni cca 30 de reprezentanți ai administrațiilor locale, ai corpurilor profesionale (arhitecți,
urbaniști), ai organizațiilor care desfășoară proiecte de dezvoltare locală și alți factori interesați din regiune.

Prima zi a simpozionuluiva fi dedicată prezentărilor și dezbaterilor privind nevoile, instrumentele și bunele
practici de dezvoltare durabilă. Cea de a doua zi va oferi prilejul unui tur ghidat al proiectelor de succes
desfășurate  în  localitățile  Hosman,  Biertan  și  Saschiz.  Programul  simpozionului  este  alăturat  prezentei
invitații.  Masa pe durata celor două zile, și transportul în cadrul turului ghidat vor fi asigurate de către
organizatori.

Suntem onorați să vă avem alături la acest eveniment, contribuția Dumneavoastră fiind importantă pentru
rezultatul dezbaterilor și pentru acțiunile următoare.

Vă rugăm să ne comunicați răspunsul Dumneavoastră până în data de 15 octombrie 2013. Pentru informații
suplimentare, vă rugăm să luați  legătura cu Alina Scholtes (Heritas),  la  telefon 0745988971 sau e-mail
alina.scholtes@yahoo.com

Cu considerație,

  Josefina Galdeano Lopez Gabriel Roșca Michael Engel 
Coordonator Viva Eastpart Președinte OAR Sibiu-Vâlcea    Director Fundația Heritas
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